



## **В Камчатском крае военнослужащий признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней**

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Петропавловск-Камчатский, признаны судом достаточными для вынесения приговора мичману войсковой части 9862 Антону Узлову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в конце марта 2013 года Узлов в сети «Интернет» познакомился с 13-летней девочкой. 19 мая 2013 года военнослужащий пригласил ее в свою квартиру и совершил половое сношение. О совершенном преступлении стало известно благодаря матери потерпевшей, которая, получив соответствующие сведения от подруг дочери, незамедлительно сообщила в полицию. Приговором суда Узлову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием в колонии общего режима.

13 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597723>